Растворы                                                                   Физическая химия

Билет 15

1. Хлороформ кипит при 60,2 (С. Давление его паров при 61 (С равно 781 мм рт.ст. Определите давление пара над раствором с концентрацией       нелетучего растворенного вещества 0,2 моль/кг.

2. Плотность 35 % мас. водного раствора уксусной кислоты равна при 293 К 0,895 г/см3. Парциальный молярный объем кислоты в этом растворе равен 27,5 см3/моль. Определите удельный объем воды в растворе.

3. Нафталин и дифениламин образуют эвтектику с температурой затвердевания 32,45 (С. Растворение 1,268 г эвтектики в 18,43 г нафталина понижает температуру затвердевания последнего на 1,89 (С. Рассчитайте состав эвтектики в массовых долях.

